

CLARIFICATION NOTE #2

WFID: 214607

Relating to Procurement Procedure GSA/NP/04/15 – "Aviation DFMC SBAS Receiver Prototype"

Question #4: We are not in possession of the CFI.2 "PROSBAS testing tool", which is mandatory to comply with the requirement "The Contractor shall also evaluate the possibility to use the Testing Tools developed in the frame of the PROSBAS project. In case the Contractor foresees to re-use these tools, they will be made available as Customer Furnished Items ([CFI.2])." Under §2.3.2.3.1 and §.3.2.6.2 of the ITT. Could you please send us this documentation?

Answer: The PROSBAS tool documentation needed to prepare the proposal has been published on the GSA website – it can be downloaded under the following link:

http://www.gsa.europa.eu/aviation-dfmc-sbas-receiver-prototype

In case the Contractor, in its analysis of the Testing Tools, identifies the PROSBAS Tool as useful for the activity, it will be made available by GSA, as CFI, to the Contractor at PDR (T0+6m).

Question #5: Is it mandatory to mention the subcontractors in the first step? (Submission of initial tenders: 29/10/2015)?

Answer: Subcontractors which are known at the time before deadline for submission of the initial tender shall be included in it and all requirements related to subcontractors and subcontracting (except for competitive subcontracting) shall be complied with in relation to them.

End of Document